

# 美涂士漆 健康家园

## 美涂士干部车间体验 小小标签有大文章

一个小小的标签要怎样才能贴得又快又好呢?看生产车间的同事手起刀落一秒钟,不仅贴得快而且贴得好,上百个包装罐摆在面前,不一会儿的工夫就都贴好了。可是这小小的标签到了美涂士事业部干部们的手里却不怎么听话了,不是贴得有点歪就是速度比较慢,别看这小小标签却有大文章。

日前,美涂士事业部总经理任德忠带领部门干部在美涂士生产部长江家成的带领下深入各生产车间,体验生产员工的工作环境,倾听一线生产员工的心声,了解生产过程中存在的问题并提出解决方案。美涂士事业部总经理任德忠走到车间看见生产员工个个工作热情高涨。在走访各生产车间过程中,事业部干部们亲自拿起标签贴现场体验生产员工的工作,发现这看似简单的工作,想真正做好还真是要下一番工夫,不仅要贴得好而且要贴得快。

2009年,美涂士在全国各地风生水起,逆市飘红,销售业绩火爆且屡创新高,随之而来的是如雪片般的订单纷至沓来。美涂士生产车间也出现了热火朝天的工作场面,一线生产员工为确保订单按时且保质保量地完成,坚持战斗在自己的岗位,任劳任怨,加班加点地为客户赶货。在销售热潮中他们是美涂士营销精英们冲锋陷阵的坚强后盾。



美涂士事业部总经理任德忠及部门干部深入车间了解生产情况

招商热线 0371-66528200

## 华丽灯饰喜迎21周年司庆

# 灯饰行业迎来“黄金周”



“10000份精美礼品全城疯狂派送、1000款灯饰‘底’价感恩、‘0’利润惠中原、全场购灯即送光源、灯饰成套购买更省钱、五大国际品牌倾情参与、最高购满1000元返500元、全场千余国内外知名品牌联动狂……”这是华丽灯饰从11月14日正式启动,为期16天的喜迎21周年司庆促销活动。

据华丽灯饰活动相关负责人介绍,华丽灯饰大卖场里全品类灯饰大降30%,将引爆建材灯饰市场新一轮的促销大战。

在华丽灯饰董事长连志刚眼里,郑州家居灯饰市场,根本没有真正的淡季,只要促销的力度够大、能够真正满足消费者的需求,周周都是“黄金周”。喜迎21周年庆典感恩促销活动是继十一后,中原灯饰市场的首次大型让利,在连志刚看来,华丽灯饰迎21周年庆典在完美的国庆长假后举行,具备天时地利人和。“实际上,很多消费者由于在十一假期外出旅游等原因并未完成购物,没有享受到卖场十一的促销活动,这部分消费者的消费力还是很可观的。此外,家装、新婚、换购等顾客也都一直‘潜伏’,等待着合适价格和促销力度再度出手。”

其实,庆典促销并非新鲜事物,各种层出不穷的促销手段已使消费者感到麻木,能否吸引

消费者,其中关键还是促销力度是否够大、让利幅度是否能使消费者满意。对此,连志刚认为,支撑本次活动的基础,则是作为中国灯饰零售行业领跑者的华丽灯饰所带来的规模效应。据了解,为办好即将开始的迎司庆盛典促销活动,华丽灯饰积极与国内外厂商联系协调,通过批量采购、买断、定制等手段,组织了大批特价商品,得到了维沙华、金达、渴望、品源、欧普、松下等近千家国内、国际知名厂家的鼎力支持。

据悉,在迎21周年庆典期间,华丽灯饰向厂家采购了近3000万元的产品,并将投入市场千万元的促销资源。华丽灯饰的大幅让利产品涉及全品类花灯和照明产品,以吸顶灯、水晶灯、台灯、落地灯等热门种类为核心。其中,国际品牌中的西班牙云石灯,满1000元返500元也将成为本次让利活动的亮点。 晚报记者 熊维维

## 拜谒老子故里,交流道学文化

### 道学文化学术交流昨日在凤凰城举行

来自海峡两岸的道学专家、学术权威人士300余人的道学文化访问团,结束对中原文化厚重的洛阳、嵩山、开封、老子故里鹿邑探访之后,11月11日在郑州市郑东新区凤凰城举行了“道学文化学术交流”活动。海峡两岸的学术界、教育界、企业界的道学爱好者、研究者,汇聚一堂,探讨道学对和谐社会、企业管理的作用。

老子道学文化研究会会长胡孚琛、台湾知名学者、国际战略家李子弋、老子道学文化研究会副会长、凤凰城董事长朱铁玉等两岸知名学者、老子道学爱好者参加了交流会,并在会议上讲话。

“天下有道则治,无道则乱”、“以道处事”则事和。企业经营之道,即“商道”,企业按道经营,则长治。此次由中外学者组成的老子道学



访问团选定凤凰城作为“道学文化学术交流”的活动地点,并将凤凰城的企业文化、经营管理作

为此次交流的重点,也是对在建材家居行业具有15年经营之道的凤凰城的肯定。

当前社会浮躁、环境污染、金融危机和病毒爆发等问题正威胁着人类,以“大道、科学、和谐、健康”为主题的“道学文化学术交流”活动,整合国内外的道学研究资源,从中国传统文化中吸取化解矛盾与问题的智慧和营养,老子的“道生万物”、“道法自然”、“无为而为”、“少私寡欲”等道学思想,蕴涵了人与自然和谐相处、遵循客观规律、节约社会资源等现代生态文明的思想元素,为人类共同谋求的人与自然、人与社会、人与人之间的和谐共存,对于当前建设和谐社会、促进经济按照科学发展观发展有着重要的指导和借鉴意义。 晚报记者 熊维维

## 姚氏腻子又出新产品

### 二代壁雅百合除醛能力强

腻子,作为装修墙面处理中面积最大、价格最为便宜的工具,通常会被业主忽视。其实,在室内装修中,如果腻子质量太差,墙面涂刷过程中的基层就会做不好,一段时间后,就会出现开裂、掉块、脱粉的现象。所以,装修千万不要忽视任何环节,对腻子的要求也要慎重挑选。

日前,河南姚氏实业传来消息,姚氏第二代竹炭活性因子壁雅百合腻子净化性能一举通过“国家房建材料质量监督测试中心检测,其产品净化性能符合国家行业标准《室内空气净化功能涂覆材料》净化性能,为河南省首家通过检测的腻子生产厂家,填补了我省腻子行业无净化甲醛、苯等有害气体的空白。据悉,该标准由国家发展和改革委员会发布,代表国家建材行业发展的新里程碑,此标准适用于具有空气净化功能的室内装饰、装修涂料及喷涂材料。

姚氏第二代竹炭活性因子壁雅百合腻子是河南省姚氏实业有限公司在第一代碧雅百合之后的新产品,它添加了竹炭活性因子,能强效降解室内装修污染源甲醛、苯、有机挥发物等有害气体,长期保持室内空气清新。

本品膏体洁白细腻,施工和打磨性好,储存时间长,固化后黏结性强度高,优异的抗裂性和耐水性,具有超强的吸附分解能力,其分子表面



河南姚氏实业供图

所附生的微生物可将所吸附的物质彻底脱附。

同时,“除醛科技”会快速分解吸附在竹炭孔穴中的甲醛,不断降解竹炭中甲醛的浓度,并将其转换成无害小分子和成膜物质,此反应不可逆,不会造成二次污染。

晚报记者 熊维维

### 相关链接

腻子对涂刷效果至关重要,那么如何选择优质腻子呢?

姚氏腻子提醒消费者,腻子最好不要使用现场调配的半成品,因为现场调配腻子时使用的胶难以保证无毒无害,应该使用调配好的成品;要使用全功能的无毒产品,要求有毒性报告,否则涂料无毒而腻子有毒同样危害健康,因为涂料层的保护作用,更不容易使腻子的有毒物质释放干净,从而有害人体健康。腻子还要选耐水性能好的,这样才不容易导致墙面起霉斑。另外防剥落、防开裂等也是衡量腻子质量的重要性能指数。



图片来自美克美家独家代理品牌伊森文伦产品

### 家具买回,饰品相随

饰家也可一举两得?即日起至11月30日,来美克美家,消费额达1万元以上,就可获赠总价值10%的指定装饰品,购买越多,赠送越多。详情请咨询店面。

- 消费金额在1-2万元间,可获赠总价值10%的装饰品
- 消费金额在2-5万元间,可获赠总价值12%的装饰品
- 消费金额达5万元以上,可获赠总价值15%的装饰品



免费设计咨询 | 全程置家顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克美家沙龙  
美克美家为伊森文伦家具在中国的独家代理 郑州店/郑州市紫荆山路8号美克美家/0371-63283737 客服专线/800-818-6337